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ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT  

 
Sessió extraordinària 

26 de juny de 2023 
De 18:00 a 18:38 h 

Sala de Plens 
 
Assistents  

Mireia Dionisio Calé, presidenta 
Natalia Arrebola Sánchez, regidora 

Juan José Baños González, regidor 
Raúl Broto Cervera, regidor 
Susana Calvo Casadesus, regidora 

Leopoldo Conde García, regidor 
Ana María Díaz Aranda, regidora 

Marina Escribano Maspons, regidora 
Shazra Javed Qureshi, regidora 
Antonio López Rodríguez, regidor 

Estela Mas Cagide, regidora 
Noa Monràs González, regidora 
David Moreno Muñoz, regidor 

María Carmen Moya Hidalgo, regidora 
María Josefa Muñoz Pareja, regidora 

María Carmen Olaria Segret, regidora 
Encarnación Ortiz Jurado, regidora 
Mercè Pérez Piedrafita, regidora 

Marina Planellas Alegre, regidora 
Guadalupe Santiago Coto, regidor 

Ferran Segarra Sánchez, regidor 
Francisco Soto Ramírez, regidor 
Sergi Suárez Martínez, regidor 

Juan Ignacio Torrecilla Benítez, regidor 
Marta Vilaret Garcia, regidora 

 
 
Secretari 

Valentín Gómez Sánchez 
 

 
Interventor accidental 

Jaume Mampel Juncosa 
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Ordre del dia 

 
1. Aprovació de l'acta de la sessió extraordinària de 17 de juny de 2023. 

2. Formació de les meses per a les eleccions generals de 23 de juliol de 2023. 
3. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de nomenament de membres de la Junta de 
Govern Local. 

4. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de nomenament de tinències d'alcaldia. 
5. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de delegació de competències en regidores i 

regidors de la corporació. 
6. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de delegació de competències en la Junta de 
Govern Local. 

7. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de determinació de la periodicitat de les 
sessions de la Junta de Govern Local. 

8. Donar compte de la constitució dels grups municipals i de la designació dels seus 
portaveus i suplents. 
9. Determinació de la periodicitat de les sessions del Ple de l'Ajuntament. 

10. Creació i composició de les comissions informatives permanents i de la Comissió 
Especial de Comptes. 

11. Nomenament de representants en entitats i organismes. 
12. Aprovació de les retribucions i règim de dedicació dels membres de la Corporació 
que formen part del govern municipal, i determinació del personal eventual i les seves 

retribucions. 
13. Aprovació de les retribucions i règim de dedicació dels membres de la Corporació 
que no formen part del govern municipal. 

14. Establiment de la dotació econòmica a favor dels diferents Grups Polítics 
Municipals. 

 
 
1. Aprovació de l'acta de la sessió extraordinària de 17 de juny de 2023. 

 
El Ple de l’Ajuntament aprova per unanimitat l’acta de la sessió extraordinària de 17 de 

juny de 2023. 
 
 

2. Formació de les meses per a les eleccions generals de 23 de juliol de 2023. 
 

D’acord amb allò que disposa l’art. 26 de la vigent Llei orgànica del règim electoral 
general. 
 

 
Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 

 
ACORDI 

 

1. Formar les meses electorals que s’indiquen amb les persones que es relacionen i pels 
càrrecs que s’assenyalen al llistat informàtic del sorteig que s’ha realitzat en aquesta 

sessió i que s’incorpora a l’expedient electoral degudament diligenciat. 

https://seu.molletvalles.cat/


Codi de verificació: 8e2621ea-9be4-486f-bb82-52f74859bab5 
 

 
Plaça Major, 1 – 08100 – Telèfon 93 571 95 00 – Fax 93 571 95 04 

www.molletvalles.c at – ajuntament@molletvalles.cat 
 

Aquest document és una còpia fidel del que consta en els arxius electrònics de l’Ajuntament de Mollet del Vallès i queda autoritzat per la seva 
signatura electrònica. En aplicació de l’article 27.3.c de la Llei 39/2015, de 1 d’octubre, les còpies impreses que se’n facin tenen la consideració de 

còpia autèntica, atès que el codi segur de verificació que inclou permet comprovar-ne l’autenticitat, validesa i integritat a la seu electrònica de 
l’Ajuntament (https://seu.molletvalles.cat).  
 

2. Determinar que les substitucions que s’hagin de proveir com a conseqüència de 

l’acceptació de les reclamacions que es presentin davant la Junta Electoral de Zona, es 
duguin a terme amb les reserves que també han estat sortejades i amb l’ordre i pels 

càrrecs resultants d’aquest sorteig. 
 
 

3. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de nomenament de membres de la Junta 

de Govern Local. 

 
Es dóna compte del Decret de l’Alcaldia, de 19 de juny de 2023, registrat en el llibre de 
resolucions número 202301002209 que diu: 

 
“Atès que en data 17 de juny de 2023, en sessió extraordinària del Ple, he estat escollida 

alcaldessa de la ciutat. 
 
Atès que la Junta de Govern Local, segons el que estableix l’article 7 del Reglament 

orgànic municipal, és un òrgan de govern de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, i és 
d’existència obligatòria de conformitat amb la legislació de règim local. 

 
Atès que l’article 15.4 del Reglament orgànic municipal estableix que l’Alcaldia 
efectuarà el nomenament dels membres de la Junta de Govern Local dins dels trenta 

dies següents a la constitució de l'Ajuntament. 
 
Atès que l’article 15.1 del Reglament orgànic municipal estableix que la Junta de 

Govern Local és integrada per l’Alcaldia i un nombre de regidors no superior al terç del 
nombre legal d’aquests. 

 
Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 
a la informació pública i bon govern. 

 
HE RESOLT 

 
1. Nomenar com a membres de la Junta de Govern Local les regidores i els regidors 

següents:  

 
Raúl Broto Cervera  

Mercè Pérez Piedrafita  
Ana Maria Díaz Aranda  
Encarnación Ortiz Jurado  

Noa Monràs González 
Juan José Baños González  

Juan Ignacio Torrecilla Benítez  
 
2. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 

amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 
permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 
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3. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.” 

 
 

Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 
 

4. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de nomenament de tinències d'alcaldia. 
 

“Es dóna compte del Decret de l’Alcaldia, de 19 de juny de 2023, registrat en el llibre 
de resolucions amb el número 202301002212 que diu:  
 

Atès que en data 17 de juny de 2023, en sessió extraordinària del Ple, he estat escollida 
alcaldessa de la ciutat. 

 
Atès que per Decret de l’Alcaldia d’aquesta mateixa data he nomenat els regidors i les 
regidores que han de formar part de la Junta de Govern Local. 

 
Atès que, segons el que estableix l’article 17.1 del reglament orgànic municipal, les 

tinències d’alcaldia, òrgans unipersonals, són nomenades per l’Alcaldia, d’entre els 
regidors membres de la Junta de Govern Local, mitjançant decret, del qual se n’ha de 
donar compte al Ple en la primera sessió que se celebri. 

 
Ateses les facultats que atribueix a les tinències d’alcaldia l’article 18 del Reglament 
orgànic municipal. 

 
Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 

a la informació pública i bon govern. 
 

HE RESOLT 

 

1. Nomenar tinents d’alcalde, per l’ordre que s’expressa, als següents regidors i 

regidores membres de la Junta de Govern Local: 
 

 1a tinent d’Alcaldessa: Raúl Broto Cervera  

 2a tinenta d’Alcaldessa: Mercè Pérez Piedrafita  
 3a tinenta d’Alcaldessa: Ana Maria Díaz Aranda  

 4a tinenta d’Alcaldessa: Encarnación Ortiz Jurado  
 5a tinenta d’Alcaldessa: Noa Monràs González  
 6è tinent d’Alcaldessa: Juan José Baños González 

 7è tinent d’Alcaldessa: Juan Ignacio Torrecilla Benítez 
 

2. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 
amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 
permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 

 
3. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.” 
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Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 

 
5. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de delegació de competències en regidores 

i regidors de la corporació. 

 
Es dona compte del Decret de l’Alcaldia de 19 de juny de 2023, registrat en el llibre de 

resolucions amb el número 202301002213, que diu:  
 
“Atès que en data 17 de juny de 2023, en sessió extraordinària del Ple, vaig ser escollida 

Alcaldessa d’aquest Ajuntament.  
 

Atès que per Decret de l’Alcaldia d’avui han estat nomenats els regidors i regidores que 
han de formar part de la Junta de Govern Local.  
 

Atès que l’article 56.1 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, 
aprovat per Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, estableix que l’Alcaldia pot delegar 

l’exercici de les seves atribucions.  
 
Atès que l’article 21 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim 

local (LRBRL), i l’article 53 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya, contemplen les atribucions de l’Alcaldia i les limitacions a la possibilitat de 
delegar-les. 

 
Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 

a la informació pública i bon govern. 
 
Atesos els articles 13.2.b), 14, 19, 20 i 36 al 41 del Reglament orgànic municipal.  

 
HE RESOLT 

 
1. Estructurar l’Administració Municipal d’aquest Ajuntament en una coordinació 

política i quatre àrees les quals comprenen alhora els següents àmbits d'actuació:  

 
1. COORDINACIÓ POLÍTICA I PORTAVEU DEL GOVERN 

Estratègia de Ciutat 

Agenda Urbana 
 

2. ÀREA DE PRESIDÈNCIA, TERRITORI I ACCIÓ CLIMÀTICA 

 

a) Àmbit d’Economia i Serveis Generals: 
Economia 
Recursos Humans 

Seguretat Ciutadania, Convivència i Protecció Civil 
Civisme 

Qualitat de Serveis i Transparència 
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Tecnologia i Comunicacions i Administració Electrònica 

Ciutat Digital 
Atenció a la ciutadania 

 
b) Àmbit de Planificació Territorial, Regeneració Urbana i Obres: 
Planificació, Gestió i Disciplina Urbanística 

Projectes Urbans i Obra Pública 
Inspecció de Serveis Territorials 

Promoció d’habitatge públic 
 

c) Àmbit de Serveis Urbans, Justícia Ambiental i Paisatge Urbà: 

Serveis Urbans 
Paisatge Urbà i Manteniment de l’Espai Públic 

Justícia Ambiental, Ecologisme i Transició Energètica 
Mobilitat i Transport Urbà 
Inversió i manteniment dels Equipaments Municipals 

 
3. ÀREA DE SERVEIS PERSONALS I ACCIÓ COMUNITÀRIA 

Cultura 
Esports 

Educació 
Joventut 

Infància 
Gent Gran 
Ciutadania i relacions amb les comunitats 

 
4. ÀREA DE DRETS SOCIALS 

Serveis Socials 
Feminisme 

Salut Pública 
Benestar Animal 

LGTBI+ 
Accessibilitat Universal 
Cohesió Social 

 
5. ÀREA DE GOVERN OBERT, DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC I 

INNOVACIÓ 

Ocupació 
Projectes Europeus i Relacions Internacionals 

Comerç i Mercats 
Promoció Empresarial i Polígons 
Innovació i Emprenedoria 

Consum 
Participació 

Turisme i Promoció de la Ciutat 
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2. Crear l’àmbit d’actuació de Relacions Institucionals i Gabinet d’Alcaldia que 

comprendrà el Gabinet d’Alcaldia, Comunicació i Imatge Corporativa, Barris, el 
Centre d’Estudis Molletans (CEM) i el Centre d’Estudis per la Democràcia Jordi 

Solé Tura.  
 
3. Crear l’àmbit d’actuació de Serveis Jurídics i Modernització Administrativa que 

comprendrà l’Assessoria Jurídica i Compliance i el servei de Contractació. 
 

4. Efectuar a favor dels membres de la Junta de Govern Local que a continuació es 
relacionen, una delegació general d’atribucions de resolució dels assumptes de les 
seves respectives àrees d’actuació, d’acord amb la definició funcional de cada àrea i 

amb els àmbits d’actuació que es recullen a l’apartat primer d’aquesta resolució, als 
quals s’haurà d’ajustar posteriorment l’organigrama municipal actualment vigent. 

  
ÀREA REGIDOR/REGIDORA 

Coordinació Política i Portaveu del Govern Raúl Broto Cervera 

Presidència, Territori i Acció Climàtica Territorials Raúl Broto Cervera 
Serveis Personals i Acció Comunitària Mercè Pérez Piedrafita 
Drets Socials Ana María Diaz Aranda 

Govern Obert, Desenvolupament Econòmic i Innovació Encarnación Ortiz Jurado 
 
5. Aquesta delegació general comportarà les facultats de direcció política de l’àrea 

corresponent, i la signatura dels documents de tràmit o definitius, i les resolucions 

necessàries per a l’execució de la delegació i, en particular, les que a continuació 
s’indiquen: 

 
a) La coordinació i supervisió dels programes o actuacions que afectin a més d'una 

Regidoria, així com dels conceptes pressupostaris de l'àrea. 

b) Els actes d’impuls i resolució corresponents als serveis inclosos a la seva àrea 
que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a competències 
indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta de legislació concordant, ni 

estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o 
regidores en questa resolució. 

c) La resolució de recursos de reposició interposats contra actes dictats per ell 
mateix o pels regidors i les regidores de la seva àrea. 

d) La incoació i resolució dels expedients sancionadors per infracció de les 

ordenances municipals i de les normativa estatal i/o autonòmica en les matèries 
del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar persona instructora i secretària, 

que no estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres 
regidors o regidores en aquesta resolució. 

e) La contractació de qualsevol naturalesa, excepte els de caràcter patrimonial i 

d’atorgament de concessions de tota classe, relacionats amb la seva àrea 
d’actuació, incloent totes les atribucions previstes per a l’Alcaldia a la normativa 

vigent i recollides a les Bases d’execució del Pressupost municipal, i que no 
estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o 
regidores en aquesta resolució. 
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f) La resolució de les justificacions presentades per les entitats en relació a 

subvencions i convenis en les matèries corresponents a la seva àrea, inclosa la 
facultat de reconèixer l'obligació i ordenar el pagament, que no estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores 
en aquesta resolució. 

g) L’aprovació i signatura de convenis o concerts amb organismes, institucions i 

ens públics o privats necessaris per a la gestió de l'àrea. 
h) En general, qualsevol altra activitat relacionada amb els àmbits compresos en 

aquesta Àrea que sigui de la competència d’aquesta Alcaldia, que no hagi sigut 
objecte de delegació general ni especial a favor de cap altre regidor o regidora en 
aquesta resolució. 

 
6. Efectuar a favor del regidor Raúl Broto Cervera, membre de la Junta de Govern 

Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació de: 
 

Economia 

Recursos Humans 
Projectes Urbans i Obra Pública 

Inspecció de Serveis Territorials 
Serveis Urbans 
Inversió i manteniment dels Equipaments Municipals 

Projectes Europeus i Relacions Internacionals 
Mollet Impulsa, SL 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

7. Efectuar a favor de la regidora Mercè Pérez Piedrafita, membre de la Junta de 

Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 
 

Atenció a la Ciutadania 
Cultura 

Comerç i Mercats 
Fundació Municipal Joan Abelló (FMJA) 
Mercamollet, SL 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 

actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
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sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 

i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 

es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 

Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
8. Efectuar a favor de la regidora Ana María Díaz Aranda, membre de la Junta de 

Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 
 

Serveis Socials 
Gent Gran 

Institut Municipal de Servei als Discapacitats (IMSD) 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 

actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 

i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 

es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 

Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

9. Efectuar a favor de la regidora Encarnación Ortiz Jurado, membre de la Junta de 
Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Joventut 
Benestar Animal 

Ocupació 
Promoció Empresarial i Polígons 

Comunicació i Imatge Corporativa 
Mollet Comunicació, SL 
Empresa Municipal de Formació Ocupacional i Ocupació (EMFO, SL) 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 

actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 

es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
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resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 

Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 
 

10. Efectuar a favor de la regidora Noa Monràs González, membre de la Junta de 
Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 

Promoció d’Habitatge Públic 
Justícia Ambiental, Ecologisme i Transició Energètica 

Educació 
Institut Municipal d’Educació 
LGTBI+ 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 

actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 

es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
11. Efectuar a favor del regidor Juan José Baños González, membre de la Junta de 

Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Seguretat Ciutadana, Convivència i Protecció Civil 

Mobilitat i transport urbà 
Coordinació de Barris 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

12. Efectuar a favor del regidor Juan Ignacio Torrecilla Benítez, membre de la Junta de 
Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Planificació, Gestió i Disciplina Urbanística 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
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i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 

es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
13. Delegar especialment en el regidor Leopoldo Conde García, no membre de la 

Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 
àmbits d'actuació de: 

 

Esports 
Innovació i Emprenedoria 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 
però no  la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 

persones. 
 

14. Delegar especialment en la regidora Estela Mas Cagide, no membre de la Junta de 
Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits 
d'actuació de: 

 
Infància 
Feminisme 

Participació 
Turisme i Promoció de la Ciutat 

Centre d’Estudis Molletans 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 

però no la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 
persones. 

 
15. Delegar especialment en el regidor Ferran Segarra Sánchez, no membre de la 

Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 

àmbits d'actuació de: 
 

Civisme 
Qualitat de Serveis 
Transparència 

Tecnologia i Comunicacions 
Administració Digital 

Ciutat Digital 
Paisatge Urbà i Manteniment de l’Espai Públic 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 
però no la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 

persones. 
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16. Delegar especialment en el regidor María Josefa Muñoz Pareja, no membre de la 
Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 

àmbits d'actuació de: 
 

Ciutadania i relacions amb les Comunitats 

Salut Pública 
Accessibilitat Universal 

Cohesió Social 
Consum 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 
però no la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 

persones. 
 
17. Delegar especialment en els regidors que s’indiquen a continuació la representació 

de l’Ajuntament davant dels veïns i veïnes i les entitats ciutadanes respectives:  
 

 Raúl Broto Cervera, al barri de Gallecs 
Ana María Diaz Aranda, al barri de Lourdes 
Encarnación Ortiz Jurado, al barri de Riera Seca 

Noa Monràs González, als barris del Centre i de Col·legis Nous 
Juan José Baños González, als barris de Santa Rosa i de l’Estació del Nord 
Juan Torrecilla Benítez, al barri de Plana Lledó 

María Josefa Muñoz Pareja, als barris de Can Pantiquet i de la Casilla 
Estela Mas Cagide, als barris d’Estació de França i el Calderí 

Ferran Segarra Sánchez, al barri de Can Borrell 
 
18. Ordenar que les competències delegades s’exerceixin d’acord amb el previst al 

Reglament Orgànic Municipal i en els termes i dins dels límits d’aquesta delegació, 
no sent susceptibles de ser delegades pels seus titulars en cap altre òrgan o membre 

de la Corporació. 
 

En el text de les resolucions adoptades pels membres de la Corporació en virtut 

d’aquesta delegació s’haurà de fer constar aquesta circumstància, per mitjà de la 
inclusió, a la part dispositiva, del text: 

 
“Per delegació de l’Alcaldia: Resolució de ................... publicat al BOPB de 
............... del mateix any.” 

 
Les resolucions que s’adoptin per delegació, que seran immediatament executives i 

presumptament legítimes, s’entendran dictades per aquesta Alcaldia com a titular de 
la competència originària, a qui s’haurà de mantenir informada de l’exercici de la 
delegació. 

 

https://seu.molletvalles.cat/


Codi de verificació: 8e2621ea-9be4-486f-bb82-52f74859bab5 
 

 
Plaça Major, 1 – 08100 – Telèfon 93 571 95 00 – Fax 93 571 95 04 

www.molletvalles.c at – ajuntament@molletvalles.cat 
 

Aquest document és una còpia fidel del que consta en els arxius electrònics de l’Ajuntament de Mollet del Vallès i queda autoritzat per la seva 
signatura electrònica. En aplicació de l’article 27.3.c de la Llei 39/2015, de 1 d’octubre, les còpies impreses que se’n facin tenen la consideració de 

còpia autèntica, atès que el codi segur de verificació que inclou permet comprovar-ne l’autenticitat, validesa i integritat a la seu electrònica de 
l’Ajuntament (https://seu.molletvalles.cat).  
 

19. Disposar que aquestes delegacions tinguin efectes des del dia següent a la data 

d’aquesta resolució i amb caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d’avocació 
d’aquesta Alcaldia. 

 
En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels regidors i les 
regidores delegades, assumirà directament i automàtica les seves competències 

aquesta Alcaldia, com a titular de la competència originària, entenent-se a aquests 
efectes exercida la potestat d’avocació en base a la present resolució, sense 

necessitat d’una nova expressa en aquest sentit, sempre que així es notifiqui als 
interessats a l’expedient. 

 

20. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 
amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 

permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 
 

21. Comunicar aquesta resolució a tots els regidors i les regidores afectats i als 
responsables dels diferents serveis municipals, per al seu coneixement i efectes, 

entenent-se acceptada la delegació de competències de forma tàcita, si dins del 
termini dels tres dies següents a la seva notificació no es manifesta en contra o se’n 
fa ús de la mateixa. 

 

22. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.”  
 
 

Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 

 
6. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de delegació de competències en la Junta 

de Govern Local. 

 
“Es dóna compte del Decret de l’Alcaldia, de 19 de juny de 2023, registrat en el llibre 

de resolucions amb el número 202301002208 que diu:  
 
Atès que en data 17 de juny de 2023, en sessió extraordinària del Ple, vaig ser escollida 

Alcaldessa d’aquest Ajuntament.  
 

Atès l’article 21 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, 
en concordança amb els articles 53 i 54 del Text refós de la Llei municipal i de règim 
local de Catalunya, sobre les atribucions de l’Alcaldia i les limitacions a la possibilitat 

de delegar-les.  
 

Atesos els articles 14, 16 i 36 al 41 del Reglament orgànic municipal.  
 
Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 

a la informació pública i bon govern.  
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HE RESOLT 

 
1. Delegar en la Junta de Govern Local les competències següents:  

 
 a) Atorgar, denegar i aprovar la pròrroga i/o caducitat de llicències d'obra major, 

inclosa l'autorització d'ocupació de la via pública i l'aprovació de les 

liquidacions tributàries corresponents. 
b) Aprovar la declaració de ruïna i l’adopció de les mesures escaients. 

c) Aprovar les certificacions d'obres públiques. 
d) Aprovar els instruments de planejament de desenvolupament del planejament 

general no atribuïts al Ple. 

e) Aprovar els instruments de de gestió urbanística. 
f) Aprovar els projectes d’urbanització. 

g) Atorgar, denegar i/o cessar autoritzacions d’usos provisionals i obres de caràcter  
provisional, previstes a l'article 53 del text refós de la Llei d'Urbanisme aprovat 
per Decret legislatiu 1/2010, de 3 d'agost, inclosa l'autorització d'ocupació de la 

via pública i l'aprovació de les liquidacions tributàries corresponents, així com el 
requeriment d'enderroc subsegüent a la seva extinció. 

h) Aprovar els projectes d'urbanització. 
i) Atorgar, denegar i/o revocar les llicències ambientals, les d'espectacles públics i 

activitats recreatives, així com els requeriments d'adopció de noves mesures 

correctores. 
j) Acceptar subvencions. 
k) Aprovar els padrons dels diferents recursos de naturalesa tributària. 

l) Aprovar els convenis fiscals i altres de gestió de recursos econòmics. 
m) Aprovar l'oferta pública d'ocupació. 

n) Aprovar les convocatòries i bases de premis i beques de treballs de recerca i 
altres. 

o) Aprovació dels plans d'autoprotecció i emergència dels edificis municipals i 

presa de raó de les avaluacions de riscos laborals. 
p) Incoar i resoldre les reclamacions de responsabilitat patrimonial. 

q) Acceptar indemnitzacions per danys causats per terceres persones a béns 
municipals. 

r) Aprovar els programes i les activitats municipals quan comporti l'exercici 

d'alguna competència de la pròpia Junta. 
 

2. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 
amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 
permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 

 
3. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la propera sessió que se celebri.” 

 
 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
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7. Donar compte del Decret de l'Alcaldia de determinació de la periodicitat de les 

sessions de la Junta de Govern Local. 
 

“Es dóna compte del Decret de l’Alcaldia, de 19 de juny de 2023 registrat en el llibre de 
resolucions amb el número 202301002211 que diu: 
 

Atès que en data 17 de juny de 2023, en sessió extraordinària del Ple, vaig ser escollida 
Alcaldessa d’aquest Ajuntament. 

 
Atès que per Decret de l’Alcaldia d’avui he nomenat els regidors i regidores que han de 
forma part de la Junta de Govern Local. 

 
Atès que, per segons allò que estableix l’article 73.1 del reglament orgànic municipal, 

les sessions de la Junta de Govern Local se celebraran amb la periodicitat, en el dia de 
la setmana i hora que l’Alcaldia determini mitjançant decret, del qual se n’haurà de 
donar compte al Ple en la primera sessió que se celebri. 

 
HE RESOLT 

 
1. Determinar que la Junta de Govern Local celebrarà sessió ordinària setmanalment, 

els dilluns a les 16:00 hores, sense perjudici que l’Alcaldia pugui puntualment variar 

el dia o hora, o que pugui no convocar-la durant el mes d’agost.  
 
2. Fixar que la primera sessió ordinària que celebrarà la Junta de Govern Local en el 

mandat corporatiu que ara s’inicia tindrà lloc el proper dia 26 de juny de 2023, a les 
16:00 hores. 

 
3. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.” 
 

 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 

 
 
8. Donar compte de la constitució dels grups municipals i de la designació dels seus 

portaveus i suplents. 
 

Atès que els regidors de cada una de les llistes electorals han subscrit una declaració on 
manifesten la seva voluntat de constituir-se en grup municipal i designen la persona que 
farà de portaveu del grup i el seu suplent. 

 
D’acord amb allò que disposa l’art. 28.6 del Reglament orgànic municipal. 

 
 
Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 
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ACORDI 

 
Donar-se per assabentats de la constitució dels grups municipals següents amb la 

composició que s’indica i de la designació dels seus portaveus i portaveus suplents: 
 
Grup Municipal Socialista – Candidatura de Progrés (CP) 

 

Nom i cognoms Càrrec 

Mireia Dionisio Calé Regidora 

Raúl Broto Cervera Regidor portaveu 

Mercedes Pérez Piedrafita Regidora 

Leopoldo Conde Garcia Regidor 

Noa Monràs González Regidora 

Estela Mas Cagide Regidora 

Juan José Baños González Regidor 

Ana María Díaz Aranda Regidora 

Ferran Segarra Sánchez Regidor 

Encarnación Ortiz Jurado Regidora portaveu suplent 

Juan Ignacio Torrecilla Benítez Regidor 

María Josefa Muñoz Pareja Regidora 

 
Ara Mollet ERC-EUIA 

 

Nom i cognoms Càrrec 

Marta Vilaret García Regidora portaveu 

Marina Planellas Alegre Regidora 

Antonio López Rodríguez Regidor portaveu suplent 

Shazra Javed Qureshi Regidora 

Sergi Suárez Martínez Regidor  

 
Mollet en comú podem (MECP) 

 

Nom i cognoms Càrrec 

Marina Escribano Maspons Regidora portaveu 

David Moreno Muñoz Regidor portaveu suplent 

María Carmen Moya Hidalgo Regidora 

 
Partit Popular de Mollet (PP) 

 

Nom i cognoms Càrrec 

Susana Calvo Casadesús Regidora portaveu 

Natàlia Arrébola Sánchez Regidora portaveu suplent 
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VOX 

 

Nom i cognoms Càrrec 

Guadalupe Santiago Coto Regidora portaveu 

Francisco J. Fermín Soto Ramírez Regidor portaveu suplent 

 
Junts per Catalunya Mollet  

 

Nom i cognoms Càrrec 

Maria Carme Olària Segret Regidora portaveu 

 
 

Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 

 
9. Determinació de la periodicitat de les sessions del Ple de l'Ajuntament. 
 

D’acord amb l’article 46 del Reglament orgànic municipal, en concordança amb els 
articles 98 i 100 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, 

aprovat per Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril. 
 
 

Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 
 

ACORDI 
 
1. Determinar que el Ple de l’Ajuntament celebrarà sessió ordinària el darrer dilluns de 

cada mes (llevat del mes d’agost) a les divuit hores. 
 

2. Permetre que l’Alcaldia pugui variar el dia de celebració, respectant-ne la 
periodicitat, quan hi concorrin causes justificades, prèvia consulta, si ho estima 
escaient, als portaveus dels grups municipals. 

 
 

Resultat: Aprovat per unanimitat. 
 
 

10. Creació i composició de les comissions informatives permanents i de la 

Comissió Especial de Comptes. 

 
Els articles 22 i següents del Reglament orgànic municipal, estableixen l’existència 
preceptiva i composició de les comissions informatives, de conformitat amb l’article 60 

del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat per Decret 
legislatiu 2/2003, de 28 d’abril. 
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L’article 26 del Reglament orgànic municipal, disposa l’existència de la Comissió 

Especial de Comptes, de conformitat amb l’article 58 del Text refós de la Llei municipal 
i de règim local de Catalunya. 

 
L’article 38.b) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals, aprovat pel Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix que les 

comissions informatives de caràcter permanent seran creades dins dels trenta dies 
següents a l’inici del mandat corporatiu. 

 
L’article 100 del text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya disposa 
que la periodicitat de les comissions d’estudi, informe i consulta ha de ser determinada 

pel ple de l’Ajuntament. 
 

Ateses les grans àrees en les quals s’estructuren els serveis de la Corporació.  
 
Atesa la composició política del Consistori que ha pres possessió el proppassat 17 de 

juny. 
 

 
Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 
 

ACORDI 
 
1. Crear les comissions informatives de caràcter permanent següents: 

 
- Comissió Informativa de Serveis Generals, Desenvolupament Econòmic i 

Territori. 
- Comissió Informativa de Govern Obert, Serveis Personals i Drets Socials 
 

2. Determinar que cadascuna de les comissions esmentades, així com la Comissió 
Especial de Comptes, estarà formada per un total de 10 membres, dels quals quatre 

(4) corresponen al Grup Municipal Socialista, dos (2) al Grup Municipal ERC-
EUIA-AM, un (1) al Grup Municipal MECP-C, un (1) al Grup Municipal del PP, un 
(1) al Grup Municipal de VOX i un (1) al Grup Municipal de Junts per Catalunya 

Mollet. 
 

3. Adscriure a cadascuna de les comissions esmentades els membres següents de la 
Corporació: 

 

COMISSIÓ INFORMATIVA DE SERVEIS GENERALS, 

DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC I TERRITORI 

 

Titulars Suplents 

Raúl Broto Cervera  Ferran Segarra Sánchez  

Mercè Pérez Piedrafita Ana María Díaz Aranda 

Encarna Ortiz Jurado Juan Ignacio Torrecilla Benítez 

Noa Monràs González Juan José Baños González 
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Marta Vilaret García Marina Planellas Alegre 

Sergi Suárez Martínez Antonio López Rodríguez 

Marina Escribano Maspons David Moreno Muñoz 

Susana Calvo Casadesús Natàlia Arrébola Sánchez 

Guadalupe Santiago Coto Francisco J. Fermín Soto Ramírez 

Maria Carme Olària Segret  

 

COMISSIÓ INFORMATIVA DE GOVERN OBERT, SERVEIS PERSONALS 

I DRETS SOCIALS 

 

Titulars Suplents 

Mercè Pérez Piedrafita Noa Monràs González 

Raúl Broto Cervera Encarna Ortiz Jurado 

Ana María Díaz Aranda María Josefa Muñoz Pareja 

Estela Mas Cagide Leopoldo Conde García 

Marta Vilaret Garcia Marina Planellas Alegre  

Antonio López Rodríguez Sergi Suárez Martínez 

Marina Escribano Maspons  María Carmen Moya Hidalgo 

Natàlia Arrébola Sánchez Susana Calvo Casadesús 

Guadalupe Santiago Coto Francisco J. Fermín Soto Ramírez 

Maria Carme Olària Segret  

 

 
COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES 

 

Titulars Suplents 

Raúl Broto Cervera  Ferran Segarra Sánchez  

Mercè Pérez Piedrafita Ana María Díaz Aranda 

Encarna Ortiz Jurado Juan Ignacio Torrecilla Benítez 

Noa Monràs González Juan José Baños González 

Marta Vilaret García Marina Planellas Alegre 

Sergi Suárez Martínez Antonio López Rodríguez 

Marina Escribano Maspons David Moreno Muñoz 

Susana Calvo Casadesús Natàlia Arrébola Sánchez 

Guadalupe Santiago Coto Francisco J. Fermín Soto Ramírez 

Maria Carme Olària Segret  

 

 
4. Determinar que les comissions informatives permanents es reuniran en sessió 

ordinària els dimecres immediatament anteriors a la celebració de la sessió ordinària 
del ple de l’ajuntament. Aquesta periodicitat es podrà alterar en funció de la 
modificació de la data de celebració del ple ordinari o quan concorrin causes 

justificades. 
 

 
Resultat: Aprovat per unanimitat. 
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11. Nomenament de representants en entitats i organismes. 

 
Celebrades les eleccions locals i constituït el nou Ajuntament derivat del seu resultat el 

passat dia 17 de juny de 2023, resulta necessari procedir al nomenament dels 
representants municipals en els òrgans col·legiats de govern de les entitats locals 
supramunicipals de les quals en forma part aquest municipi, en compliment d’allò 

disposat a l’article 38.c) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de 
les entitats locals, aprovat pel Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, tot això en 

la sessió a celebrar els trenta dies següents a la constitució de la corporació. 
 
 

Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 
 

ACORDI 
 
Nomenar com a representants de l’Ajuntament de Mollet del Vallès els següents 

regidors i persones al servei de la corporació, en els ens i òrgans que s’indiquen a 
continuació:  

 
CONSELL GENERAL DE L’ASSOCIACIÓ PACTE INDUSTRIAL PER A LA 
REGIÓ METROPOLITANA:  

Encarna Ortiz Jurado 
 
ASSEMBLEA GENERAL DE L’ASSOCIACIÓ XARXA DE CIUTATS I POBLES 

CAP A LA SOSTENIBILITAT:  
Noa Monràs González 

 
ASSEMBLEA GENERAL DEL CONSORCI LOCALRET: 
Raúl Broto Cervera  

Ferran Segarra Sánchez 
 

JUNTA GENERAL DEL CONSORCI DE SALUT I SOCIAL DE CATALUNYA 
Ana María Díaz Aranda 
 

JUNTA GENERAL DEL CONSORCI PER A LA DEFENSA DE LA CONCA DEL 
RIU BESÒS:  

Mireia Dionisio Calé 
 
CONSELL PLENARI DEL CONSORCI PER A LA GESTIÓ DELS RESIDUS DEL 

VALLÈS ORIENTAL: 
Raúl Broto Cervera 

 
PLE DEL CONSORCI PER A LA NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA: 
Noa Monràs González 
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CONSELL DEL CENTRE DEL VALLÈS ORIENTAL DEL CONSORCI PER A LA 

NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA:  
Noa Monràs González 

 
CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL: 
Mireia Dionisio Calé 

Noa Monràs González 
Juan José Baños González 

Marina Planellas Alegre 
Marina Escribano Maspons 
Natalia Arrébola Sánchez 

Guadalupe Santiago Coto 
Esteve Grima Moral  

 
ASSEMBLEA GENERAL DE L’AGRUPACIÓ DE DEFENSA FORESTAL ADF-
SERRALADA GALLECS:  

Juan José Baños González 
 

PLE DEL CONSORCI TELEDIGITAL MOLLET  
Mireia Dionisio Calé 
 

CONSELL PLENARI DEL CONSORCI DEL PARC DE L’ESPAI D’INTERÈS 
NATURAL DE GALLECS 
Mireia Dionisio Calé 

Raúl Broto Cervera 
Noa Monràs González 

Vanesa Carmona Pérez 
 
COMISSIÓ EXECUTIVA DEL CONSORCI DEL PARC DE L’ESPAI D’INTERÈS 

NATURAL DE GALLECS 
Mireia Dionisio Calé  

Raúl Broto Cervera 
 
ASSEMBLEA GENERAL DE L’AGRUPACIÓ DE MUNICIPIS TITULARS DE 

TRANSPORT URBÀ DE LA SEGONA CORONA METROPOLITANA DE 
BARCELONA 

Juan José Baños González 
 
FUNDACIÓ GIRO CENTRE TECNOLÒGIC 

Mireia Dionisio Calé 
Raúl Broto Cervera 

Noa Monràs González 
Sergi Suárez Martínez 
Marina Escribano Maspons 

Susana Calvo Casadesús 
Guadalupe Santiago Coto 

Maria Carme Olària Segret 
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FUNDACIÓ ALB-BOSC 

Mireia Dionisio Calé 
Ana María Díaz Aranda 

 
CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUNICIPAL D’EDUCACIÓ  
Noa Monràs González, vicepresidenta 

Mercè Pérez Piedrafita 
Raúl Broto Cervera 

Ana María Díaz Aranda 
Shazra Javed Qureshi 
David Moreno Muñoz  

Natàlia Arrébola Sánchez 
Guadalupe Santiago Coto 

Pere Gordi Serrat 
 
CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUNICIPAL DE SERVEIS ALS 

DISCAPACITATS 
Ana M. Díaz Aranda, vicepresidenta 

Mercè Pérez Piedrafita 
María Josefa Muñoz Pareja 
Marina Planellas Alegre 

María Carmen Moya Hidalgo 
Ana María Sánchez García 
Guadalupe Santiago Coto 

Rosa Subirà Guasch 
 

CONSELL RECTOR DE LA FUNDACIÓ MUNICIPAL JOAN ABELLÓ 
Mercè Pérez Piedrafita, vicepresidenta 
Encarnación Ortiz Jurado 

Míriam Sempere Llinàs 
Marina Escribano Maspons 

Susana Calvo Casadesús 
Guadalupe Santiago Coto 
Joan Ferrando Guasch 

 
ASSOCIACIÓ ÀMBIT B30 

Mireia Dionisio Calé  
 
ASSOCIACIÓ XARXA C17 

Mireia Dionisio Calé  
 

ASSEMBLEA GENERAL DE L’ASSOCIACIÓ DE MUNICIPIS I ENTITATS PER 
L’AIGUA PÚBLICA (AMAP)  
Mireia Dionisio Calé 

Raúl Broto Cervera, suplent 
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Resultat: Aprovat per unanimitat. 

 

 
12. Aprovació de les retribucions i règim de dedicació dels membres de la 

Corporació que formen part del govern municipal, i determinació del personal 

eventual i les seves retribucions. 
 

Els membres de les corporacions locals poden desenvolupar els seus càrrecs en règim de 
dedicació exclusiva o parcial, d’acord amb el que es preveu als paràgrafs 1 i 2 de 
l’article 75 de la Llei reguladora de les bases del règim local, i a l’article 166 del Text 

refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 

L’esmentat article 166 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya 
determina que els membres de les corporacions locals han de percebre retribucions per 
l’exercici dels seus càrrecs quan ho fan en règim de dedicació exclusiva o parcial i han 

de ser donats d’alta al règim general de la Seguretat Social.  
 

L’article 304.1 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya 
estableix que el nombre, les característiques i la retribució del personal eventual són 
determinats pel Ple en començar el mandat. 

 
Atesa la plantilla i la relació de llocs de treball del personal al servei de l’ajuntament per 

a l’any 2023, aprovada pel Ple de l’Ajuntament conjuntament amb el pressupost 
municipal. 
 

L’expedient ha estat informat pel cap del Servei d’Organització, Administració 
Electrònica i RRHH i per la intervenció municipal. 

 
La competència per a l’aprovació de l’expedient correspon al Ple de la Corporació, 
d’acord amb els articles 73.3 i 104 de la Llei reguladora de les bases del règim local. 

 
 

Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 
 

ACORDI 

 
1. Establir a favor dels membres de la Corporació, membres del govern municipal, que 

desenvolupen les seves funciones en règim de dedicació exclusiva o parcial les 
retribucions que a continuació es relacionen, les quals es percebran en catorze 
mensualitats, dotze corresponents a les mensualitats de l'any i les dues restants 

corresponents a la mensualitats de juny i desembre:  
 

Càrrec Dedicació Sou brut anual 

Alcaldessa Exclusiva 58.990,00 Euros 
Regidor/a coordinador/a general Exclusiva 55.000,00 Euros 

Regidor/a coordinador/a Exclusiva 50.730,00 Euros 
Regidor/a Exclusiva 42.750,00 Euros 
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Càrrec Dedicació Sou brut anual 

Regidor/a Parcial 50% 25.365,00 Euros 
Regidor/a Parcial 20% 17.100,00 Euros 

 
Aquestes retribucions seran actualitzades anualment en la quantia que determini la 
respectiva Llei de Pressupostos Generals de l’Estat per al conjunt de l’ocupació 

pública. 
 

2. Determinar els membres de la Corporació, membres del govern municipal, que 
exerciran els seus càrrecs en règim de dedicació exclusiva, és a dir, amb dedicació 
preferent a les tasques pròpies del seu càrrec, o amb dedicació parcial, és a dir, amb 

una dedicació mínima del 50 per 100 ó del 20 per 100 de la jornada ordinària, 
respectivament:  

 

Nom i Cognoms Càrrec 
Tipus 

dedicació 

Raúl Broto Cervera Regidor coordinador general Exclusiva 
Mercè Pérez Piedrafita Regidora coordinadora Exclusiva 

Ana María Díaz Aranda Regidora coordinadora  Exclusiva 
Encarnación Ortiz Jurado Regidora coordinadora Exclusiva 
Noa Monràs González Regidora Exclusiva 

Estela Mas Cagide Regidora Parcial 50% 
Juan Ignacio Torrecilla Benítez Regidor Parcial 20% 
Juan José Baños González Regidor Parcial 20% 

Leopoldo Conde García Regidor Parcial 20% 
María Josefa Muñoz Pareja Regidora Parcial 20% 

Ferran Segarra Sánchez Regidor Parcial 20% 
 
Els efectes econòmics i de cotització al règim general de la Seguretat Social 

d’aquests règims de dedicació exclusiva i parcial s’estableixen des del dia 26 de juny 
de 2023. 

 
3. Delegar en la Junta de Govern Local la facultat de modificar, quan així ho demani 

un grup municipal, el règim de dedicació dels regidors i regidores dins els límits 

establerts en aquest acord. 
 

4. Determinar el personal eventual que a continuació es relaciona i aprovar la seva 
retribució anual:  

 

 
Número Denominació Retribució 

anual 

1 Responsable Gabinet d’Alcaldia 49.132,22 Euros 
1 Responsable Relacions Institucionals 49.132,22 Euros 

4 Responsable de programes 49.132,22 Euros 
1 Suport acció institucional i serveis interns 32.754.86 Euros 
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Les funcions i condicions de treball es fan constar als fulls de descripció que hi ha a 

l’expedient administratiu, com annex I, i que forma part integrant d’aquest acord. 
 

5. Modificar la relació de llocs de treball del personal eventual i la plantilla del 
personal de l’Ajuntament de Mollet del d’acord amb l’annex II i III que s’inclou a 
l’expedient i que forma part integrant d’aquest acord. 

 
6. Publicar el present acord al Butlletí Oficial de la Província, al Diari Oficial de la 

Generalitat de Catalunya i al Portal de Transparència de l’Ajuntament. 
 
Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 
Voten si: Dionisio, Arrebola, Baños, Broto, Calvo, Conde, Díaz, Escribano, Mas, 

Monràs, Moreno, Moya, Muñoz, Olària, Ortiz, Pérez, Santiago, Segarra, Soto i 
Torrecilla. Total: 20 
Voten no: ningú. 

S'abstenen: Javed, López, Planellas, Suárez i Vilaret. Total: 5 
 

 
Resultat: Aprovat per majoria. 
 

 
13. Aprovació de les retribucions i règim de dedicació dels membres de la 

Corporació que no formen part del govern municipal. 

 
Els membres de les corporacions locals poden desenvolupar els seus càrrecs en règim de 

dedicació exclusiva o parcial, d’acord amb el que es preveu als paràgrafs 1 i 2 de 
l’article 75 de la Llei reguladora de les bases del règim local, i a l’article 166 del Text 
refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 

 
L’esmentat article 166 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya 

determina que els membres de les corporacions locals han de percebre retribucions per 
l’exercici dels seus càrrecs quan ho fan en règim de dedicació exclusiva o parcial i han 
de ser donats d’alta al règim general de la Seguretat Social. També estableix que podran 

percebre indemnitzacions en la quantia i les condicions que acordi el ple de la 
corporació. 

 
L’expedient ha estat informat pel cap del Servei d’Organització, Administració 
Electrònica i RRHH i per la intervenció municipal. 

 
La competència per a l’aprovació de l’expedient correspon al Ple de la Corporació, 

d’acord amb els articles 73.3 i 104 de la Llei reguladora de les bases del règim local. 
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Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 

 
ACORDI 

 
7. Establir que els grups municipals que no formen part del govern podran disposar 

d’un/a regidor/a a dedicació exclusiva amb les mateixes retribucions que les 

determinades pels membres del govern. Aquesta dedicació, a petició de cadascun 
dels grups municipals, podrà dividir-se en un màxim de dues dedicacions parcials, el 

conjunt de les quals no podrà excedir una dedicació complerta, sent la seva 
retribució proporcional al percentatge de dedicació. 

 

8. Determinar els membres de la Corporació, no membres del govern municipal, que 
exerciran els seus càrrecs en règim de dedicació exclusiva, és a dir, amb dedicació 

preferent a les tasques pròpies del seu càrrec, o amb la dedicació parcial que es 
determina respecte de la jornada ordinària, respectivament:  

 

Nom i Cognoms Càrrec Tipus dedicació 

Marina Planelles Alegre Regidora Parcial 20% 

Sergi Suárez Martínez Regidor Parcial 80% 
Marina Escribano Maspons Regidora Exclusiva 
Susana Calvo Casadesús Regidora Parcial 90% 

Natàlia Arrébola Sánchez Regidora Parcial 10% 
Maria Carme Olària Segret Regidora Parcial 50% 

 

Els efectes econòmics i de cotització al règim general de la Seguretat Social 
d’aquests règims de dedicació exclusiva i parcial s’estableixen des del dia 26 de juny 

de 2023. 
 
9. Delegar en la Junta de Govern Local la facultat de modificar, quan així ho demani 

un grup municipal, el règim de dedicació dels regidors i regidores dins els límits 
establerts en aquest acord. 

 
 
Resultat: Aprovat per unanimitat. 

 
 

14. Establiment de la dotació econòmica a favor dels diferents Grups Polítics 

Municipals. 
 

L’article 73.3 de la Llei reguladora de les bases del règim local preveu que el Ple de la 
Corporació, amb càrrec als seus pressupostos anuals, pot assignar als grups polítics una 

dotació econòmica que haurà de tenir un component fix, idèntic per a tots ells, i un altre 
variable en funció del nombre de membres del grup. 
 

L’article 50.8 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya 
determina que el municipi, d’acord amb el reglament orgànic i en la mesura de les seves 

possibilitats, ha de posar a disposició dels grups els mitjans necessaris per a poder portar 
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a terme llurs tasques.  Aquesta previsió es recull a l’article 30.3 del Reglament orgànic 

municipal de l’Ajuntament de Mollet del Vallès. 
 

L’expedient ha estat informat pel cap del Servei d’Organització, Administració 
Electrònica i RRHH i per la intervenció municipal. 
 

La competència per a l’aprovació de l’expedient correspon al Ple de la Corporació, 
d’acord amb els articles 73.3 i 104 de la Llei reguladora de les bases del règim local. 

 
 
Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 

 
ACORDI 

 
1. Establir amb efectes del dia 1 de juliol de 2023, a favor dels diferents Grups Polítics 

Municipals una dotació econòmica per l'import següent:  

 
a. Component fix: 2.700,00 EUR íntegres per grup i mes 

b. Component variable: 350,00 EUR íntegres per persona membre del grup i 
mes. 
 

2. Determinar que les aportacions econòmiques a que fa referència el present acord es 
troben sotmeses a les normes reguladores previstes al capítol XIII, base 64 a 68, de 
les bases d’execució del vigent pressupost general, les quals es donen per 

reproduïdes. 
 

 
Resultat: Aprovat per unanimitat. 
 

 
 

 
Podeu consultar la videoacta de la sessió a: 
 

https://actes.molletvalles.cat/session/sessionDetail/8a808086889f8fab0188f6a413c300b
5?startAt=0.0 
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La presidència aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 

 
      Vist i plau 

[Firma01-01] 
 
 

 
 

 
 
 

[Firma02-01] 

 
. 
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